


Kax pa0dorats ¢ KHHIOIi

3apaHnsa kHUrM «BbICTPO MNOBTOPUM — OGLICTPO NPOBEPUM.
MaTtematumka. 3-i knacc» MNO3BONAT MNPOBEPUTL M 3akpenuTb Oa-
30Bble TEOpPEeTUYEeCkMe 3HaAHUA W MnpakTU4eckme HaBblKU, KOTOPbI-
MW OOMKeH 00nagatb TPETbEKIACCHUK.

OpHa cTpaHuua B KHUre — OOHO 3aHsaTMe, KOTOpPOEe BKJoyva-
eT aBa artana. PekomeHayemoe Bpems O/iS BbINOJIHEHUSA 3a[aHuin
KaXaoro atana nomMoraet OUEHWUTb ycnexm pebEHka.

e [lepBbIn 3Tan — TEOPETUYECKUN.

3apaHuns, KOTOpble YYEHWK BbINOAHWA Cpasy, — OTMeyan-
Te 3efi€éHbiM LUBETOM, a 3ajaHusi, KOTopble Bbi3Ba/N 3aTpygHe-
HMe, — KpacHbIM. Ecnn pebEHOK He MOXET OTBETUTb Ccpasy, TO
HeoOXxoaAuMO MNOBTOPWUTL MNpaBuia U pa3obpaTb MX HA KOHKPETHbIX
npumMmepax. Kak TONbKO Yy4eHUK YyCBOWJT MaTepwasn, crnenyet no-
BTOPHO BbIMOJSIHUTL 3afdaHusl, OTMEYEHHbIE KPACHbIM.

OTBeTbl Ha 3agaHus NEPBOro aTana AaHbl B KOHUE KHUTW.

e BTtopoi atan — npakTU4ecKun.

Y4YeHMK BbLIMOMHSAET 3ajaHUs B KHUre 3a ykasaHHOe Bpewmsd. Te
3a[aHNA, KOTOPble BbI3bIBAIOT 3aTpPyAHEHUN Yy pebéHka unu Tpe-
OyloT cneuyanbHOro OMOPMIIEHUS, OH BbIMONHAET B OTAOENbHOW
TeTpaau B KINETOYKY.

bnarogapsa exenoHeBHbIM 3aHaTUaAM no 20-30 MuHYT B Teuye-
HMe y4ebHOro roga Y4YeHUK CMOXET 3akpenuTb TeopeTuyeckme
3HaHUA U [OOBECTUM 00 aBTOMaTU3Ma HaBblKM PELUEeHUs Mpume-
pPOB, ypaBHEHUA N 3aa4dy, 3PPEKTUBHO MPUMEHATbL MUX Ha ypoKax.

Ha nonax KHUrmM yyeHuky npepsaraeTcsi CUCTemMa yBnekatesb-
HbIX 3adaHuin, B KOTOPbIX HYXHO [OEencTtBoBaTb MO 3adaHHOMY
anroputMmy. 3TM HeCcTaHOAapTHble, 3aHUMAaTesibHble ynpaXHeHUs
MO3BOJNIAT BbIIBUTb W pPas3BUTb MaTemMaTudyeckme U TBOpPYECKMe
cnocobHoCTU pebEHKa.

Kak 3aHumMaTtbCcs no kKHure netoMm. [lnsg NoBTOpeHUs Npown-
JEHHOro maTtepuana Oyaywmii 4eTBEepPOKIACCHUK MOXET BbIMOI-
HATb 3apaHus No 15 MUHYT 4epel3 AeHb BCE JIeTO WU eXeaHeB-
HO ¢ 15 monga no 30 aBrycTa.

KHury mMoXHO mcnosb3oBath Ans padoTbl AoMa M B Kiacce no
BceM ¢denepasnbHbiM MPorpamMmam HavanbHOW LLKOJIbI.

C yBaxeHuewm,
O. B. Y3opoBa, E. A. Hepénosa
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3-1 Knacc

1. Kak HaiiTu nepumeTp npsMOYrofibHUKa?
2. 410 Takoe ueHa?
3. 4Yt0 Takoe paBeHCTBO?
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1) Pewwn npumepsbl.
21 : 3 = 16 : 4
9 x 4 = 32 : 4 =

2) Pewwn BbipaxeHus.

32 : 8x6:3+6x8-17 =

21 : 3 -35:7+9x3+9x5-=
3) Hanaw.
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1/7 ot uucna 91

1/6 ot uucna 84

1/2 oT uucna 58
4) MNepeBean.

1438 c=..c

14 35 MuH = ... MUH
5) Pewn 3apauy.

Puta Hawna 6 rpubos, a lpmwa — B 3 pasa
6onblwe. CKonbko BCEro rpnboB Hawm aetn?
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@—SMMH @—9MMH @—1OMMH

BHuMaTenbHO paccMoTpu reoMeTpuyeckme Gurypbil.
Packpacb Mx cornacHo YC/OBHbIM O0OO03HAYeHUSM LIBETOB
(cMm. 06opOT 0BNOXKKM).



3-1 Knacc

4. Y10 3HAUMT «BEpHOE paBEHCTBOX»?

5. Kak BbINOAHAETCA YMHOXeHWe W [eneHue
B npumepax 06e3 CKOOOK?

6. Ckonbko Bcero pecATkoB B 4ucne 9007

C ) C ) C )
@—IMMH @—ZMMH @—3MMH

1) Pewwn npumepsbl.

51 : 17 = 72 12 = 76 4 =
18 x 3 = 56 : 4 =
2) Hangw.

1/3 ot uucna 84
1/5 oT uucna 65

1/4 ot uucna 68

3) MNepeBeaun.

1 cytr 194 = ...y

1 MmH 32 Cc = ... C
4) Pewwn 3apavy.
B 38 d¢dnarax no 9 n nunosoro mépa. He-
CKONIbKO NUTPOB MEAa WCNonb3oBaan, WU BO
dnarax octanocb 18 n mMméma. CKONbKO NUT-
poB MEna mcnonb3osann?
5) Pewn BbipaxeHud.
30: 5x83:2:3+=
40 : 5: 2 x3:2x 4 =

C C ) C )
@—SMMH @—QMMH @—1OMMH

BbICTPO Ha3biBal N0 3a4aHHOMY anropuTMmy:
1) popma MeHbLLEN FEOMETPUYECKON PUrypsbl;
2) uBeT 60nbLIEN FreOMEeTPUYECKON PUrypsbi.
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